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Pučko otvoreno učilište – Knjižnica Donja Stubica od svibnja 2022. godine zbog protupotresne 

obnove zgrade u kojoj joj je sjedište, djeluje u privremenom prostoru Doma kulture gdje smo 

na zadovoljstvo i nas djelatnika i naših posjetitelja vrlo dobro uspjeli posložiti kompletan fond 

knjižnice od oko 25.000 knjiga. Knjižni fond smješten je pregledno te prema svim pravilima 

struke, a njegovo pretraživanje za naše članove dostupno je i preko knjižničnog programa 

Metel putem kojeg mogu u svako vrijeme za sebe odabrati određenu knjigu. Svake godine 

knjižni fond Knjižnice Donja Stubica obnavlja se prema financijskim mogućnostima, ali 

prvenstveno prema potrebama naših članova. Nastojimo promptno nabavljati nove naslove 

te ih nakon stručne obrade čim prije dati na posudbu našim članovima.  

Uz samu posudbu knjiga uspjeli smo našim korisnicima ponuditi i ostale usluge knjižnice pa 

tako između ostalog i organizaciju raznih kulturnih događanja i predavanja.  

U ovoj godini smo organizirali vrlo zanimljiva i posjećena događaja. 
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Početkom veljače organizirali smo večer poezije „Luč ljubavi“ te predstavljanje knjige 

autorice Tatjane Hikec „Kad te ljubav obori s nogu“. Na večeri poezije svoje stihove su čitale 

Štefica Čajko, Valentina Babić i Tatjana Hikec, a voditelj i moderator programa bio je Mijo 

Rak. 
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U sklopu Tjedna mozga 2023., u suradnji sa dr. sc. Sanjom Kovačić organizirali smo vrlo 

zanimljivo i edukativno predavanje „Preživjeli smo krizu; što smo naučili i što još možemo 

naučiti?“ koje je održala profesorica psihologije Gordana Kamenečki. Na predavanju su se 

posjetitelji upoznali sa načinima i metodama otklanjanja stresa i proživljavanja stresnih 

situacija. Na kraju predavanja je održana i radionica tehnike samopomoći koju su posjetitelji 

vrlo dobro prihvatili i u njoj uživali. 
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Nakon toga organizirali smo predavanje gospođe Silvije Kolar-Fodor sa temom „Zašto i kako 

uzgajati vlastitu hranu“. Silvija Kolar-Fodor naša je dugogodišnja suradnica koja se bavi 

biovrtlarenjem već dugi niz godina uz poticanje na život u skladu s prirodom i ekološko 

vrtlarenje. Na svojem biovrtu koji se prostire na površini od preko 30.000 m2 ima povrtnjak, 

šumski vrt, voćnjake, bobičnjak, livade, mali vinograd i nekoliko oranica. Do sada je izdala i 

jednu knjigu pod nazivom „Vrtlarenje u skladu s prirodom“, a uskoro izlazi i nova. Na 

predavanju su posjetitelji imali prilike čuti veliki broj korisnih savjeta i informacija o uzgoju 

voća i povrća na prirodan način. Na kraju predavanja održala se i razmjena sjemena na kojoj 

se moglo nabaviti sjeme raznih sorata povrća i cvijeća. 
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Potom smo organizirali predavanje „Prirodne metode za poboljšanje zdravlja: Homeopatija i 

Bachove kapi“. Predavanje su održale homeopatkinje i savjetnice za Schusslerove soli 

Anamarija Tušek – mag. med. tech, Marija Sinković učiteljica autogenog treninga, dipl. 

odgajatelj i Ivana Margetić, farmaceut koje su nas upoznale sa dobrobitima homeopatskih 

pripravaka  i Bachovih kapi u svakodnevnom životu. 
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U četvrtom mjesecu imali smo dva vrlo zanimljiva predavanja. Prvo predavanje održao je mr. 

sc. Mijo Rak pod nazivom „Kako otkriti istinski kvalitetne ciljeve - putokaze do smisla života“. 

Sa gospodinom Mijom Rakom već smo imali vrlo uspješnu suradnju u vidu putopisnih 

predavanja, a i ovo predavanje kao i prošla posjetitelji su pratili sa velikim zanimanjem. Na 

ovome predavanju Mijo nas je kroz misli i promišljanja podsjetio na male, ali važne stvari, 

putokaze koji nas vode do smisla života. 
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Još od 2012. godine na inicijativu Zajednice nakladnika i knjižara Hrvatske gospodarske 

komore i udruge Knjižni blok – Inicijativa za knjigu, uz mnoge druge partnere, pokrenuta je 

manifestacija Noć knjige. Pučko otvoreno učilište – Knjižnica Donja Stubica svake se godine, 

pa tako i ove, organizacijom kulturnih događanja pridružuje obilježavanju ove manifestacije 

kako bi promovirala knjigu i čitanje. Ove godine organizirali smo zanimljivo druženje i 

književnu večer uz vrlo etablirane goste: književnika Pavla Pavličića te u Donjoj Stubici uvijek 

vrlo rado viđenu književnicu Julijanu Matanović, koja je ovu večer i moderirala. Književna večer 

pod nazivom „Izgubio sam kritičarku, dobio sam ženu“ održala se 20. 04. 2023. uoči Noći knjige 

a mnogobrojna publika imala je prilike akademika i književnika Pavla Pavličića upoznati na vrlo 

stručan, ali i osoban način uz vodstvo kritičarke i supruge Julijane Matanović. Večer su svojim 

izvedbama upotpunili učenici Glazbene škole iz Gornje Stubice Erika Jakšić i Ivan Kondres pod 

vodstvom profesora Matije Ruka. 
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 Knjižnica Donja Stubica se povodom Noći knjige i ove prethodne promocije zahvalila i svojoj 

najčitateljici za 2022. godinu gospođi Biserki Lacković na promicanju knjige i čitanja. Inače, 

svake godine Knjižničarsko društvo Krapinsko-zagorske županije u suradnji s Osnovnom 

školom Ante Kovačića iz Zlatara dodjeljuje nagradu za najčitatelja Krapinsko-zagorske županije 

kao znak javnog priznanja u cilju promicanja čitanja, namijenjenu članovima narodnih knjižnica 

koje djeluju na području županije. Nagrada je nazvana u spomen na prerano preminulog 

istaknutog knjižničara Denisa Vinceka iz Pregrade koji je ostavio dubok trag radeći kao 

knjižničar zlatarske osnovne škole.  

Knjižnica Donja Stubica i ove godine sudjelovala je na svečanoj dodjeli nagrade za najčitateljicu 

u OŠ Ante Kovačić u Zlataru uz svoju najčitateljicu za 2022. godinu gospođu Biserku Lacković. 

 



 
 

10 
 

I peti mjesec bio je krcat raznim događanjima i druženjima. Tako smo 04. 05. 2023. organizirali 

promociju knjige putopisa Damira Šanteka „Gdje misli nestaju: Putopisne priče sa svjetskih 

planina“. Gospodin Damir Šantek proputovao je gotovo „cijeli svijet“ te nas u knjizi vodi od 

Austrije do Nepala, te od Šri Lanke do Norveške kroz 34 putopisa uz veliki broj zadivljujućih 

fotografija koje su posjetitelji imali prilike doživjeti i vidjeti na ovoj putopisnoj večeri. Svoje 

putopise objavljuje u časopisima Hrvatski planinar, Scubalife, Outdoors i Planinski vestnik, a 

trenutno predaje u Srednjoj školi Oroslavje. Na predavanju smo imali prilike upoznati i ljepote 

manje dostupnih dijelova Srednje i Južne Amerike, Afrike, Azije i Europe kroz slike i riječi 

autora. 
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U susret Danima grada Donja Stubica 16. 05. 2023. organizirali smo predavanje naše poznate 

psihologinje Ljubica Uvodić Vranić pod nazivom „Motivacijom do unutarnje snage i uspjeha“. 

Ljubica Uvodić-Vranić do sada je izdala velik broj knjiga koje se bave raznim temama iz 

psihologije te izazovima s kojima se susrećemo u svakodnevnom životu, predavala je u srednjoj 

i višoj školi prometnu kulturu i industrijsku psihologiju, ima samostalnu djelatnost psihologa i 

stalni je suradnik u ordinaciji medicine rada. Između vrlo velikog broja impresivnih i 

zanimljivim djelatnosti kojima se gospođa Uvodić-Vranić bavi iz njezine bogate i opsežne 

biografije izdvojit ćemo još suradnju sa raznim portalima, časopisima, gostovanje na radiju i 

televiziji, sudjelovanje na kongresima medicine rada. Na druženju u našoj Knjižnici bilo je vrlo 

zanimljivo, motivirajuće i poučno uz mnogobrojnu publiku koja je imala prilike uživati u 

nepresušnoj pozitivnoj energiji i korisnim savjetima naše gošće. Večer je svojim izvedbama na 

gitari upotpunila učenica Glazbene škole „Matija Gubec“ iz Gornje Stubice – Franka Pasanec. 
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Zatim smo također povodom Dana grada Donja Stubica organizirali predstavljanje knjige 

doktorice Sanje Kovačić: „Ti se, princezo moja, uvijek smij“. Dr. sc. Sanja Kovačić liječnica je na 

odjelu neurologije, članica je nekoliko udruga te organizatorica brojnih događanja kao što je 

Tjedan mozga. Preko 30 godina bavi se volonterskim radom za koji je i 2015. godine primila 

Državnu nagradu za volontiranje. Uza sve navedeno bavi se i pisanjem pjesama, a ovo je 

njezina prva zbirka poezije. 

Na promociju su sudjelovali i gosti. Tako je stihove iz knjige čitao kazališni glumac Željko Šestić, 

a knjigu je predstavila profesorica Ivančica Tomorad. Kao glazbeni gosti na ovoj večeri nastupio 

je vokalni sastav Maja, Vesna i Marija. Publika je uživala u večeri punoj emocija i topline. 
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Organizirali smo i predavanje „Kako se smijati i kada nam je teško – smisao smijeha i radosti 

koje je održao naš dugogodišnji suradnjk mr. sc. Mijo Rak. Publika je zahvaljujući našem, uvijek 

rado slušanom Miji sa ove prekrasne i opuštajuće večeri svojim domovima otišla sa osmjehom 

na licu. 
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Povodom Dana grada Donja Stubica, Pučko otvoreno učilište – Knjižnica Donja Stubica 

sudjelovalo je u edukativno zabavnom programu za djecu i odrasle „Fellerov kutak“ koji je 

organizirala Turistička zajednica područja Donja Stubica i Gornja Stubica. Učilište je u 

programu sudjelovalo kroz dva dana sa raznim sadržajima za djecu i mlade. Posjetitelji 

„Felerovog kutka“, prvenstveno oni najmlađi,  mogli su sa djelatnicama Učilišta na prigodnim 

stolicama i stolićima izrađivati razne predmete (straničnike, čestitke, igračke, …), udomiti 

pokoju knjigu, besplatno se učlaniti u Knjižnicu Donja Stubica na godinu dana, te saznati i 

ostale informacije o Pučkom otvorenom učilištu – Knjižnici Donja Stubica.  
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Kroz cijelu prošlu godinu nastojali smo raznim pričaonicama i radionicama privući u knjižnicu 

što više naših najmlađih korisnika i članova. Tako smo u prvoj godini organizirali pričaonicu za 

djecu predškolske i niže školske dobi koju je održala odgojiteljica Natalija Krizman.  Djeca su 

nakon odslušane priče izradila i prekrasne radove koje smo izložili u Knjižnici.  
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Potom smo u lipnju organizirali radionicu za djecu pod nazivom „Mali znanstvenici – kisele 

kiše“ koju je održala naša suradnica Marijana Grdenić. 

Na radionici su naši mali znanstvenici saznali zbog čega nastaju kisele kiše, a pokusima koje su 

proveli mogli su naučiti kako prepoznati da li je tekućina kisela ili lužnata, te puno drugih 

korisnih informacija, a uz sve to vrlo se dobro i zabavili kroz igru i druženje. 
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Kako smo vidjeli da djeca uživaju u ovakvim druženjima i u drugoj polovici godine intenzivnije 

smo im nastojali omogućiti takve susrete. Sa našim dragim suradnicama Marijanom Grdenić, 

magistrom inženjerkom agronomije i Magdalenom Blagec, studenticom  kroatistike i povijesti 

na Filozofskom fakultetu u Zagrebu organizirali smo niz radionica i pričaonica na kojima su 

djeca slušala razne poučne priče, izgrađivali zanimljive predmete te provodili pokuse. 

 

U suradnji sa Marijanom Grdenić održana je radionica pod nazivom „Šarena jesen“, na kojoj 

su se izrađivali ježići i žirevi od papira i prirodnih materijala. Na radionici su nastali prekrasni 

radovi koje smo, ponovno, izložili na našem panou. Nakon toga održana je radionica izrade 

čizmica pod nazivom „U susret Svetom Nikoli“ na kojoj je bilo vrlo aktivno i zanimljivo. 
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Kroz cijeli mjesec rujan sa studenticom Magdalenom održavale su se, jednom tjedno, 

pričaonice pod nazivom „Priče iz knjižnice“ na koje su djeca vrlo rado dolazila. Kako su 

pričaonice polučile dobar interes djece nastojali smo i nadalje  jednom mjesečno sa 

Magdalenom dogovoriti održavanje ove pričaonice. Na pričaonicama su se obrađivale razne 

poučne teme i priče u kojima su naši vjerni posjetitelji vrlo rado sudjelovali.  Bilo je tu priča o 

pošti i pismima, o muzejima, o čarobnom grahu i divovima, o jeseni i plodovima koje nam ona 

donosi, o prijateljstvu i sebičnosti, o vilama, o kukcima  i još mnogo toga zanimljivoga. A uz 

priču djeca su izrađivali i razne crteže i radove, sadila grah, izrađivali jesenji kutak i igrali razne 

igre.  
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Kao i uvijek i u drugoj polovici godine ništa manje pažnje nismo posvetili i našim odraslim 

članovima, korisnicima i posjetiteljima.  

Povodom „Mjeseca hrvatske knjige 2023.“ organizirali smo promociju knjige „Spašavala sam 

brak, a spasila sebe“ autorice Vesne Oršulić. Vesna Oršulić specijalist je obiteljske medicine i 

gestalt psihoterapeut. U ovoj svojoj trećoj knjizi autorica nam je odlučila ispričati svoju osobnu 

priču o problemima u braku i pokušajima njihova rješavanja, a posjetitelji su svaku poruku 

naše predavačice pratili sa velikim zanimanjem. Na promociji je kao glazbeni gost nastupio 

profesor glazbe Nikola Šrajbek koji je svojim suptilnim i vrsnim izvedbama upotpunio ovu 

književnu večer. Mnogobrojni posjetitelji koji su prostor knjižnice ispunili do posljednjeg 

mjesta uživali su u ovoj vrlo zanimljivoj večeri. 

Jedan mali osvrt naše gošće, autorice Vesne Oršulić glasio je ovako: 

„Taman pomislim Zagreb i Osijek ne mogu se nadmašiti, ali GK Donja Stubica ipak je u tome 

uspjela. Hvala organizatorima i publici bili ste sjajni!“ 
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Organizirali smo i predavanje „Ovisnosti – terapijske priče“ koje je održala  psihoterapeutkinja 

Božena Galoić, a na predavanju je govorila o trideset godina svojega rada na odjelu za ovisnosti 

te na koji je način sa raznim pričama dopirala do svojih pacijenata te im sa pričama pomagala 

u rješavanju njihovim problema. Gospođa Božena Galoić izdala je i knjigu „Terapijske priče i 

još ponešto“. Posjetitelji su na predavanju saznali koji su mogući okidači koji vode ka ovisnosti 

te niz drugih korisnih informacija i savjeta. 
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U studenom smo organizirali promociju knjige „Žena iza prozora“ autorice Gordane Vlašić. 

Gospođi Gordani ovo je treća knjiga, a sadrži 25 priča iz svakodnevnog života autorice koje je 

pisala unatrag desetak godina kao zrnca radosti. Knjigu „Žena iza prozora“ predstavila je 

urednica Ljiljana Pavlina, profesorica komparativne književnosti i filozofije. Kao glazbena gošća 

nastupila je učenica glazbene škole Gloria Svečnjak koja je na gitari izvela vrlo emotivno 

nekoliko skladbi. Publika i gosti uživali su u ovoj večeri punoj emocija i životnosti. 
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Kao i uvijek, kroz cijelu godinu provodimo razne akcije besplatnog učlanjenja, udomljavanja 

knjiga i sličnog. Tako smo i povodom Mjeseca hrvatske knjige 2023., od 30. 10. do 03. 11. 2023. 

godine proveli akciju besplatnog učlanjenja u Knjižnicu i vraćanja knjiga bez naplate zakasnine 

u kojima naši članovi mogu nešto uštedjeti te vratiti zaboravljene knjige. 

 

I ove godine, ponovno smo sudjelovali na Božićnoj bajci u Sportskoj dvorani u Donjoj Stubici 

koju organizira Turistička zajednica područja Donja Stubica i Gornja Stubica. Kao i svake 

godine, tako i ove, interes djece za našim radionicama vrlo je velik tako da se često čeka u redu 

za slobodno mjesto, a djeca mogu izrađivati razne božićne predmete, čestitke, ukrase i ostalo. 

Sve što uz pomoć djelatnica Pučkog otvorenog učilišta izrade djeca mogu ponijeti svojoj kući.  
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Pučko otvoreno učilište bavi se i obrazovanjem odraslih te organizacijom raznih tečajeve za 

djecu i odrasle. Obzirom da se nalazimo u privremenom prostoru za koji nemamo odobrene 

materijalne uvijete za verificirane programe, a i zbog nekih drugih izmjena koje su nastupile 

novim Zakonom o obrazovanju,  u prošloj godini nismo organizirali programe za koje je 

potrebno rješenje Ministarstva znanosti i obrazovanja.  

Što se tiče održavanja izobrazbe za održivu uporabu pesticida, također su na snagu stupili novi 

propisi i zakonske obaveze sa kojima smo uskladili svoje poslovanje te smo i nadalje našim 

korisnicima omogućili pohađanje navedene izobrazbe.  

U 2023. godini organizirali smo 4 dopunske i 1 osnovnu izobrazbu za održivu uporabu 

pesticida. 

Osnovna izobrazba traje 15 nastavnih sati, a dopunska traje 5 nastavnih sati, nakon čega 

polaznici polažu ispit. Nakon uspješno položene provjere znanja polaznici dobivaju potvrdu 

koja vrijedi pet godina. 
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Već dugi niz godina, na zadovoljstvo svih sudionika, u Dječjem vrtiću Bubamara organiziramo 

tečaj engleskog jezika za djecu predškolske dobi. Engleski jezik u vrtiću predaje odgojiteljica 

predškolske djece Helena Žukina sa položenom metodikom engleskog jezika u predškolskoj 

dobi, koju djeca iznimno vole i odrasli jako cijene.  Tečaj traje 60 nastavnih sati, a proteže se 

od listopada 2022. godine do lipnja 2023. godine. Tečaj djeca mogu pohađati kroz tri godine, 

kao polaznici osnovne i naprednih grupa. 

U listopadu 2023. ponovno smo upisali dvije nove grupe polaznika. 
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Knjižničnu građu za fond Knjižnice i dalje nabavljamo kontinuirano prema zahtjevima i 

potrebama naših članova te preporuci struke, a naravno uzimajući u obzir naše financijske 

mogućnosti. Za nabavu knjižne i neknjižne građe za 2023. godinu osigurano je ukupno 

10.839,01 eura (2.919,90 eura Ministarstvo kulture putem prijavnice, 5.300,00 eura 

Ministarstvo kulture za otkup knjiga, 1.327,23 eura Grad Donja Stubica, 700,00 eura 

Krapinsko-zagorska županija te 591,88 eura vlastitih prihoda od članarine knjižnice). Knjižnica 

Donja Stubica je 6 knjiga primila na poklon od izdavača ili članova knjižnice u vrijednosti od 

91,00 eura.  Izborom knjiga koje kupujemo nastojimo osigurati literaturu za sve skupine naših 

članova od onih najmanjih do onih nešto zrelijih.  

Prateći izdavačke i knjižarske kataloge, liste uspješnica, preporuke i osvrte nastojali smo svoju 

zbirku knjižne građe izgrađivati na što kvalitetniji način, a pri tome na prvom mjestu uzeti u 

obzir profile naših korisnika kako bismo ispunili njihove zahtjeve za određenom literaturom te 

na taj način u što većoj mjeri potaknuli čitanje i druženje sa knjigom i kulturom.  

Usluge posudbe, vraćanja i posuđivanja knjiga nastojimo prilagoditi našim članovima uz 

poštivanje preporuka stožera, Matične službe, Nacionalne i sveučilište knjižnice. Za naše 

korisnike dostupni smo putem telefona, maila ili uobičajeno posudbom na prijemnom pultu. 

Na web stranici Pučkog otvorenog učilišta (www.pou-stubica.hr), nalazi se link 

http://library.foi.hr/m3/k.aspx?B=77 kataloga Metel gdje članovi mogu pretražiti kompletan 

fond Knjižnice te izabrati knjigu koju žele posuditi. Uvijek pozivamo sve da malo istraže 

mogućnosti koje im nudi ovakav način pretraživanja knjižnog fonda knjižnice koji je u prošloj 

epidemiji omogućio korisnicima slobodu odabira.  

Navedeni program Metel svako toliko se ažurira te na njemu postaju dostupni neki novi 

sadržaji koje naši članovi mogu koristiti. Trenutno je u probnoj verziji dostupna aplikacija 

kataloga Metel namijenjena korištenju na mobitelima kako bi naši korisnici mogli što 

praktičnije pretraživati katalog i odabirati željenu literaturu. 

 

Kroz cijelu godinu provodimo akciju „Udomi knjigu“ gdje naši korisnici mogu uzeti knjigu za 

svoje potrebe. Knjige su to koje knjižnica ne može ili nema potrebe  uvrstiti u svoj fond a dobila 

ih je na poklon. 

 

http://www.pou-stubica.hr/
http://library.foi.hr/m3/k.aspx?B=77
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Kroz godinu nastojimo pratiti stručna usavršavanja što je značajan preduvjet za kvalitetno 

poslovanje Knjižnice i Učilišta. Nužno je praćenje brzih promjena u društvenom okruženju, 

oblicima i vrstama knjižnične građe, obrazovanju i programima te primjeni informacijske i 

informatičke tehnologije. Stručno usavršavanje za knjižničare organiziraju Knjižnice grada 

Zagreba, Matična služba, Hrvatsko knjižničarsko društvo, Nacionalna i sveučilišna knjižnica iz 

Zagreba i drugi, a u 2023. godini djelatnice su bile prisutne na slijedećim edukacijama: 

 

Knjižnica: 

• Webinar: Građanska znanost u knjižnicama  

• Webinar: Razvijanje knjižničnih usluga za poticanje rane i obiteljske pismenosti 

• Međunarodni stručni skup: Knjižnica -  središte znanja i zabave 

• Webinar: Struktura i sadržaj mrežnih stranica – smjernice i preporuke za školske 

knjižnice i dječje odjele narodnih knjižnica 

• Stručni skup - 6. Dan bajki i priča – Slavenska mitologija 

• Webinar: Izgradnja kvalitetnih knjižničnih zbirki za djecu: knjižničar zna! 

• Informativni utorak – Knjižnice grada Zagreba 

 

Učilište: 

• Webinar: Aktualnosti u proračunskom računovodstvu, Polugodišnji financijski 

izvještaji i polugodišnje izvršenje financijskog plana 

• Webinar: Aktualnosti u proračunskom računovodstvu, novi obračun plaća i doprinosa 

• Radionica ASOO: Provedba vanjskog vrednovanja ustanova za obrazovanje odraslih 

• Međunarodni andragoški simpozij   

Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih je od 22. do 24. veljače 2023. 

organizirala XI. Međunarodni andragoški simpozij u Hotelu Le Méridien Lav, Podstrana, Split. 

Ovogodišnji simpozij, kao i svi prethodni, bio je usmjeren na aktualne teme vezane uz 

obrazovanje odraslih. Istaknuti stručnjaci za obrazovanje odraslih na međunarodnoj i 

nacionalnoj razini informirali su sudionike simpozija o novostima u području obrazovanja 

odraslih, prenijeli im svoja iskustva iz prakse i tako omogućili da steknu nova andragoška 

znanja i vještine s ciljem daljnjeg unaprjeđenja sustava obrazovanja odraslih. 

Teme ovogodišnjeg Simpozija bile su: 

• Vanjsko vrednovanje ustanova za obrazovanje odraslih kao jedan od važnih elemenata 

sustava osiguravanja kvalitete u obrazovanju odraslih 

• Primjena novih pravilnika u obrazovanju odraslih 

• Izrada standarda kvalifikacija 

Nakon uvodnog obraćanja ravnatelja Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje 

odraslih, Mile Živčića, sudionicima simpozija obratila se Ivana Pilko Čunčić, načelnica sektora 

za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih u Ministarstvu znanosti i 
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obrazovanja koja je službeno otvorila ovogodišnji simpozij. Sudionici simpozija također su 

imali priliku čuti plenarna izlaganja Ivane Pilko Čunčić iz Ministarstva znanosti i obrazovanja 

koja je govorila o primjeni novih pravilnika iz područja obrazovanja odraslih. Lana Velimirović 

Vukalović, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Varaždin održala je izlaganje na 

temu Uspostava sustava kvalitete iz perspektive ustanove za obrazovanje odraslih. Djelatnici 

Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, Ognjen Piljek Žiljak i Antonija 

Merdžan govorili su o Vanjskom vrednovanju u obrazovanju odraslih te su Mario Vučić i 

Dragica Kovčalija održali izlaganje na temu Primjena pravilnika o standardima i normativima 

za izvođenje programa obrazovanja odraslih. 
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Nakon što je 20. 02. 2019. (NN 17/2019.) donesen novi Zakon o knjižnicama, krajem 2021. 

godine donesen je i novi Zakon o obrazovanju odraslih (NN 144/2021.) koji donosi velike 

promjene za ustanove koje se bave obrazovanjem odraslih, a tiču se svih segmenata 

poslovanja, od kadrovskih, prostornih, tehničkih do  izmjena metodologije samih programa 

obrazovanja. Navedene promjene uvelike će utjecati na daljnje provođenje obrazovanja 

odraslih u Pučkom otvorenom učilištu Donja Stubica, te će biti potrebno razmotriti opcije i  

donijeti najkvalitetnije rješenje.
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Zgradu Pučkog otvorenog učilišta – Knjižnice čeka vrlo zahtjevna 2024. godina u kojoj bi se 

trebala dovršiti njezina obnova. Grad Donja Stubica kao vlasnik zgrade i osnivač Učilišta nositelj 

je projekta obnove. Sa nestrpljenjem čekamo završetak obnove te ponovno vraćanje u naš 

primarni prostor kako bismo još više poboljšali kvalitetu pružanja usluga našim korisnicima. 
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REALIZIRANI PROGRAMI od 01. 01 .2023. do 31. 12. 2023. 
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Svi godišnji financijski izvještaji predani su u zakonskom roku FINI odnosno Ministarstvu 

financija te su javno objavljeni na našoj web stranici. 

 

Od 01. 01. 2021. postali smo proračunski korisnik Grada Donja Stubica te računovodstvo 

vodimo prema Zakona o proračunu i Pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom 

planu. 

U poslovnoj godini 2023. ostvaren je ukupan prihod u iznosu od  90.968,42 EUR. 

Ostvarenje prihoda po izvorima (u eurima):  

Prihod proračuna grada D. Stubica za redovnu djelatnost i nabavu dugotrajne 

nefinancijske imovine 
71.343,08 

Prihod knjižnice (članarina, zakasnine za knjige) 1.788,11 

Vlastiti prihodi od obrazovanja 9.126,32 

Kapitalne donacije (pokloni knjiga) 91,00 

Kapitalne pomoći od Ministarstva kulture i Krapinsko-zagorske županije za nabavu 

knjižene građe  
8.619,90 

Kamate na depozite po viđenju 0,01 

SVEUKUPNO 90.968,42 
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Rashodi poslovanja  i rashodi za nabavu dugotrajne nefinancijske imovine ostvareni su u 

ukupnom iznosu od 97.256,63 EUR.  

1. RASHODI POSLOVANJA (u eurima) 81.898,88 

 Plaće za redovan rad 48.266,21 

 Plaće za prekovremeni rad 680,34 

 Ostali rashodi za zaposlene  4.948,52 

 Doprinosi na plaću 8.076,20 

 Naknade troškova zaposlenima 
Službena putovanja, naknade za prijevoz s posla, stručno usavršavanje 
zaposlenika 

4.746,72 

 Rashodi za materijal i energiju 
Uredski materijal i ostali materijalni rashodi, materijal i sirovine, energija 

3.148,33 

 Rashodi za usluge  
Usluge telefona i pošte, komunalne usluge, intelektualne usluge, računalne 
usluge, ostale usluge (čišćenje)  

9.441,41 

 Naknade osobama izvan radnog odnosa (kulturne manifestacije) 292,50 

 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 
Premije osiguranja, reprezentacija, članarine, pristojbe i naknade, ostali 
nespomenuti rashodi poslovanja (FINA usb stick) 

1.584,36 

 Bankarske usluge i usluge platnog prometa 712,71 

 Zatezne kamate 1,58 

2. Rashodi za nabavu dugotrajne nefinancijske imovine (u eurima) 15.357,75 

 Komunikacijska oprema 551,69 

 Knjige za knjižnicu 10.930,01 

 Ulaganje u računalne programe 3.876,05 

 SVEUKUPNO  97.256,63 

 

U projektu nabave knjižne građe, Pučko otvoreno učilište – Knjižnica Donja Stubica nabavilo je 

knjižnu građu u skladu sa interesima i potrebama korisnika knjižnice.  

Nabavljeno je 633 knjiga u vrijednosti od 10.930,01 EUR. Izvori financiranja: 

• Grad Donja Stubica 1.327,23 EUR – 78 knjiga 

• Ministarstvo kulture 2.919,90 EUR – 170 knjiga 

• Ministarstvo kulture otkup knjiga 5.300,00 EUR (300,00 EUR doznačeno u siječnju 

2024.) – 296 knjiga* 

• Krapinsko-zagorska županija 700,00 EUR – 46 knjiga 

• Vlastita sredstva 591,88 EUR – 37 knjiga 

Knjižnica Donja Stubica primila je na dar 6 knjiga u vrijednosti od 91,00 EUR.  

Sveukupno nabava knjižne građe u 2023. godini: 633 knjiga u vrijednosti od 10.930,01 EUR. 
 

*U 2023. godini promijenio se način otkupa knjiga Ministarstva kulture. Do 31.12.2022. 

Ministarstvo kulture je otkupljivalo od izdavača knjige koje su se dostavljale knjižnicama (oko 

750 primjeraka knjiga). Od 2023. Knjižnice moraju putem prijavnice iskazati interes za otkup 

knjiga, a Ministarstvo kulture na temelju iskazanog interesa Knjižnici doznačuje sredstava te 

ona sama nabavlja knjige koje se nalaze na popisu otkupa koji izrađuje Stručno tijelo 



 
 

34 
 

Ministarstva kulture. Također je propisan i najviši iznos koji neka knjižnica može primiti a ovisi 

o kategoriji knjižnice. Knjižnica Donja Stubica svrstana je u VII. kategoriju (prema broju 

stanovnika grada Donja Stubica). Na ovaj način došlo je do smanjenja broja knjiga koje je 

Knjižnica Donja Stubica do sada dobivala otkupom Ministarstva kulture (396 knjiga u 2023. 

godini), što je osjetno smanjenje nabavljene knjižne građe otkupom. 

 

Ukupno utrošena sredstva za ulaganje u računalne programe iznose 3.876,05 EUR a odnosi se 

na promjenu knjigovodstvenog programa. Dosad je korišten program Synesis, a od 2023. 

koristimo knjigovodstveni program Mario-Commerce kako bismo bili usuglašeni sa 

knjigovodstvenim programom grada Donja Stubica radi lakšeg uparivanja podataka potrebnih 

za financijsko izvještavanje. 

 

Ostvaren je manjak prihoda nad rashodima za razdoblje od 01. 01. - 31. 12. 2023. u iznosu od 

6.288,21 EUR koji je pokriven viškom prihoda od prethodne godine, te na dan 31.12.2023. 

višak prihoda iznosi 4.376,15 EUR. 

 

U Pučkom otvorenom učilištu Donja Stubica zaposleno je troje djelatnika temeljem ugovora o 

radu na neodređeno vrijeme i to: 

• ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta / voditeljica knjižnice 

• voditeljica obrazovanja / voditeljica računovodstva 

• pomoćna knjižničarka 

koji obavljaju izuzetno veliku količinu raznolikog posla od organizacije i realizacije raznih 

aktivnosti do obavljanje svih segmenata djelatnosti. 

 

 

Ravnateljica 

        Manuela Frinčić, mag. bibl. 

 

 

Klasa: 602-07/22-22/03 
Urbroj: 2113-02-24-08 
Donja Stubica, 31. 01. 2024. 


